

ЗАПИСНИК

са Јавне расправе о предлогу Одлуке о буџету општине Крупањ за 2019.годину

Седница је одржана 17.12.2018. године у великој сали општине Крупањ са почетком у 12:00 часова.

Иван Исаиловић-Председник општине Крупањ отворио је седницу Јавне расправе о предлогу Одлуке о буџету општине Крупањ за 2019.годину и дао реч Николи Блаженковићу- Помоћнику председника општине за економски развој.

Никола Блаженковић-Помоћник председника општине за економски развој- Образложио је да је предлогу Одлуке о буџету општине Крупањ за 2019.годину који ће се наћи на Скупштини 21.12.2018. године , а који се односи на расходе и пренета средства која су иста, као и прилив још 7-8 милиона динара који нису урачунати. Расходи су урађени на основу четврте одлуке о буџету , која се ради по програмској шеми, обезбеђена су средства за директне и индиректне кориснике буџета, такође су у буџет уграђене све препоруке Државне Ревизије и отклоњене неправилности.

Предвиђени пројекти су: асфалтирање путева и редовно одржавање , као и Пројекат јавног партнерства вредан 55 милиона динара.

Иван Исаиловић-Председник општине Крупањ Навео је да су у периоду протеклих 50 година асфалтирано 75 километара путева на територији општине Крупањ, као и да је од 2016. Године асфалтирано 35 километара, а да се пројектовањем дошло до 125 километара неасфалтираних путева. Општина Крупањ не може да издвоји толики новац за асфалтирање, као и да не може да добије кредит, те се дошло до модуса Јавног партнерства , као и да ће свака месна заједница овим пројектом добити асфалтиран пут. Истакао је да је од изузетног значаја запошљавање грађана, те да је од маја 2016. године до данас у општини Крупањ запослено 500 лица, отворене су две нове фабрике и планира се отварање још две у наредној години.

Миљивоје Тодоровић- Толисавац- Питао је шта се дешава са путем у месној заједници Толисавац, који је већ 3 године затворен за саобраћај? Подсетио је да је оспособљавање тог пута обећано у 2018. години, који није реализован, а средства намењена за ту сврху нису предвиђена ни у 2019. години, као и да је одрађена је легализација свих објеката поред пута. Указао је незадовољство поводом одржавања уличне трке за коју су намењена средства од 170.000,00 динара и питао да ли је општина купила радар полицијској станици, јер има сазнања да је за 10 дана наплаћено 500.000,00 динара од казни због неприлагођене возње? Зашто ЈП“ПУТ“ Крупањ неће изводити радове асфалтирања путева у 2019. години, већ се то поверава другима?

Иван Исаиловић-Председник општине Крупањ Одговорио је Миливоју Тодоровићу да је за годину дана од наплате казни због непримерене брзине наплаћено укупно 1.300.000,00 динара и да није тачна информација да је општина купила радар полицијској станици, као и да није тачна тврдња да је за само 10 дана наплаћено 500.000,00 динара казни због непримерене вожње. Објаснио је да не постоји друга могућност осим Јавног партнерства да се асфалтира 125 километара путева у општини Крупањ и да ће бити одређена комисија за јавно партнерство, која ако се не уради асфалтирање како треба неће бити ни исплаћен договорен новац, стога им не иде у прилог да се не уради како треба. ЈП“ПУТ“ Крупањ ће изводити радове на припреми тампон зоне за јавно партнерство, те да ће само завршни асфалт радити јавно партнерство. Посебно је истакао да је улична трка намењена за 700 ученика који сваке године учествују у истој и да је то један од препознатљивих догађаја за нашу општину, као и да се такве трке одржавају у свим општинама и градовима, али да је износ од 170.000,00 динара премали за ту намену.

Ратомир Думић- Средња школа Крупањ- Замолио је да се средства намењена за набавку опреме и машина у средњој школи не укидају, већ да се 300.000,00 динара на позицији 512 (набавка опреме) предвиди у буџету како би се могла извршити набавка електронских дневника и опремање машинских радионица чиме би се могла верификовати два образовна профила.

Иван Исаиловић-Председник општине Крупањ- Сложио се са Ратомиром Думићем и обећао да ће се овакав предлог наћи на седници Општинског већа.

Душан Петровић-Дворска- Питао је хоће ли се у 2019. Години радити водовод у месној заједници Дворска, поднет је захтев за изградњу водовода, као и да се месечно издваја сума новца за ту сврху?

Иван Исаиловић-Председник општине Крупањ- Објаснио је Душану Петровићу да је за изградњу тог водовода потребно 38 милиона динара, као и да ће се у 2019. години пројектима преко Канцеларије за јавна улагања извршити замена водоводних цеви градске водоводне мреже и изградња водовода за месне заједнице Дворска и Красава, Бела Црква, Завлака.

Марија Јовановић-Красава- Питала је да ли ће се реализовати пројекат изградње моста у месној заједници Красава? Питала је директора основне школе Драгана Благојевића зашто у школи у Красави нема воде већ годину дана?

Иван Исаиловић-Председник општине Крупањ- Објаснио је да је пројектовање мостова веома скупа инвестиција, али да се дошло до решења када је један од пројектаната понудио да за два моста одради пројекат веома повољно, тако да ће у 2019. години бити реализован, као и започета, а можда и реализована изградња још 3-4 моста у месним заједницама.

Драган Благојевић- директор Основне школе „Боривоје Ж. Милојевић“ Крупањ- Одговорио је Марији Јовановић да је водоснабдевање у основној школи у Красави отежано, као и у Красави, али да се ради на решавању овог проблема и захвалио се руководству општине на одличној сарадњи и одобреним средствима за реконструкцији школе у Костајнику и никад бољем обављању превоза за ученике основних школа на подручју општине Крупањ.

Душко Андрић-Богоштица- Да ли се планира реконструкција основне школе у Богоштини?

Иван Исаиловић-Председник општине Крупањ- Договорено је да се основна школа у Богоштини адаптира споља, као и да се планира асфалтирање пута који води до школе, али и да се нада да ће у овој месној заједници поново почети да ради вртић.

Љиљана Којић- Руководилац Дома за старе Крупањ- Истакла је да Дом за старе Крупањ функционише у отежаним условима због прокишњавања кровне конструкције, да би требало да се одвоји у буџету за 2019. годину 7 милиона динара за ту намену. Питала је да ли је могуће да се пројекат реализује и шта је потребно учинити да би се омогућило нормално функционисање ове установе?

Иван Исаиловић-Председник општине Крупањ- Истакао је да није упућен у проблем који има Дом за старе Крупањ, да би било добро да се половина пара за реализацију пројекта издвоји из фонда, а половину да учествује општина из буџета. Обећао је да ће се захтев Дома за старе Крупањ наћи на седници Општинског већа које ће одлучити о томе. Позвао је Љиљану Којић- Руководиоца Дома за старе Крупањ да присуствује састанку који ће се одржати везано за тај проблем.

Драган Грујић- Питао је Председника општине хоће ли се у 2019. години повећавати средства намењена за Удружења грађана?

Иван Исаиловић-Председник општине Крупањ- Објаснио је Драгану Грујићу да свако удружење може на основу направљених пројеката остварити додатна средства.

Није више било дискусије и Председник општине закључио је седницу Јавне расправе о предлогу Одлуке о буџету општине Крупањ за 2019.годину у 13:20 часова.

Записник обрадила:

Секулић Марија

Секулић Марија

